

坚持全面从严治党 把政治优势转化为竞争优势

——李晓波在集团公司党委十届九次、不锈钢股份公司党委二届九次全委(扩大)会议上的工作报告(概览)

2015年工作回顾

2015年,公司各级党组织认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕生产经营建设中心任务,充分发挥党的政治优势,严格履行管党治党责任,把全面从严治党要求贯穿到各项工作当中,大力开创干事创业不松劲、作风建设不松懈、反腐倡廉不松手的良好局面,为公司打赢生存保卫战、构建新常态下的竞争力提供了坚强保障。

1.扎实开展学习讨论落实活动和“三严三实”专题教育,干部作风持续改进。

2.严管干部,培育人才,队伍素质明显提升。

3.严格落实“两个责任”,正风肃纪驰而不息。

4.着力强化基层党建,服务功能日趋完善。

5.加强形势任务教育,凝聚改革发展力量。

6.企业文化入脑入心,精神文明创建活动有声有色。

7.发挥党建带动作用,工会和离退休工作卓有成效。

公司党委工作的总体要求

全面落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照省委十届七次全会要求,坚决推进全面从严治党、依规治党,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,以党的建设新成果、作风建设新成效、深化改革新成绩,引领推动公司持续健康发展,实现太钢百年梦想。

深入推进全面从严治党 必须坚持以下基本原则

全面从严原则。“全面”,就是坚持党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设各领域一起抓、统筹抓,做到全覆盖、无禁区,“从严”,就是突出问题导向,严肃处理侵害职工权益、损害公司利益、以权谋私等问题,刹住歪风邪气,严格抓好党风党纪和各级党组织的凝聚力、战斗力,彰显克难奋进的正能量。

示范带头原则。各级领导干部要言传身教,立说立行,重要工作亲自部署、重大问题亲自过问,一级带一级,层层传导压力、激发活力。要率先垂范,带头按制度办事、按广大职工群众意愿办事。要自觉接受监督,习惯于在法治轨道上用权、在纪律约束下工作,树立遵规守纪的良好形象。

制度治本原则。要坚持制度治党,提高公司党建规章制度的科学性、针对性,确保形成的制度规范立得住、行得通、用得好。要贯彻落实“六权治本”,始终做到用制度管人、管事、管权,增强制度执行力,维护制度的严肃性和权威性。

推动发展原则。要始终围绕公司生产经营建设中心任务,持续加强和改进党建工作,以党建聚人心、激活力、解难题,以企业改革发展的成绩检验党建工作成效。要把全面从严治党作为扭亏为盈、转型升级的根本保障,真正发挥党组织的政治核心作用,确保公司沿着正确的方向不断前行。

同志们,实干托起梦想,奋斗成就未来。让我们始终牢记职责和使命,时刻紧跟党的步伐,团结带领全体干部职工,开拓创新,克难奋进,卓有成效地推进公司党的各项建设,满怀激情地为实现百年太钢梦而努力奋斗!

2016年工作任务

(一)自觉担当政治责任,狠抓巡视整改落实。

- 深化思想认识。
- 主动认领问题。
- 从严从实整改。

(二)发挥思想政治优势,坚定改革发展信心。

- 强化理论武装。
- 加强和改进思想政治工作。
- 推进企业文化建设。

(三)持续践行“三严三实”,锻造过硬干部队伍。

- 严把选人用人关。
- 严格日常监督考评。
- 完善激励约束机制。

(四)坚决落实“两个责任”,把纪律和规矩挺在前面。

- 落实党风廉政建设责任。
- 保持惩治腐败高压态势。
- 健全作风建设长效机制。

(五)强化基层组织建设,夯实党的组织基础。

- 增强党建工作活力。
- 强化党建责任考核。
- 加强党支部书记和党员队伍建设。

(六)以党建带工建和团建,依靠职工办好企业。

- 发挥职工的主人翁作用。
- 发挥工会的桥梁纽带作用。
- 发挥共青团的突击队作用。
- 科协、体协等群众组织要积极推进工作创新,不断提升服务中心、服务职工群众的能力和水平。